

## 15 से 21 अगस्त, 2016 की महत्वपूर्ण गतिविधियाँ .....

\* स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर 15 अगस्त को अध्यक्ष, श्री अरविन्द अग्रवाल द्वारा प्रातः 9.00 बजे, 'चेम्बर भवन' पर ध्वजारोहण किया गया। इस अवसर पर 'चेम्बर भवन' पर आकर्षक विद्युत सजावट की गई तथा 150 फीट का फ्लेक्स, आजादी उत्सव-2016 एवं विविधता में एकता का संदेश देते हुए लगाया गया, जो कि प्रमुख आकर्षण का केन्द्र रहा। झण्डावन्दन के पश्चात् उपस्थित महानुभावों को संबोधित करते हुए अध्यक्ष-अरविन्द अग्रवाल ने सभी को 70वें 'स्वतंत्रता दिवस' की 69वीं वर्षगाँठ की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ दीं। कार्यक्रम का संचालन, मानसेवी सचिव-डॉ. प्रवीण अग्रवाल द्वारा किया गया तथा अंत में आभार, संयुक्त अध्यक्ष-यश कुमार गोयल ने व्यक्त किया। इस अवसर पर उपाध्यक्ष-सुरेश बंसल, मानसेवी संयुक्त सचिव-जगदीश मित्तल, कोषाध्यक्ष-गोकुल बंसल एवं पूर्व अध्यक्ष, डॉ. वीरेन्द्र कुमार गंगवाल, गोविन्ददास अग्रवाल एवं श्री सतीश अजमेरा सहित बड़ी संख्या में कार्यकारिणी सदस्यगण व सदस्य महानुभाव उपस्थित थे।

\* ग्वालियर व्यापार मेला 2016-17 की मेला अवधि के दौरान मेला में विक्रय की जाने वाली वस्तुओं पर प्रवेश कर से मुक्ति एवं ऑटोमोबाइल्स पर रोड टैक्स में 50% छूट प्रदान किए जाने हेतु चेम्बर द्वारा आयुक्त, वाणिज्यिक कर, इन्दौर. प्रमुख सचिव, वाणिज्यिक कर, भोपाल. प्रमुख सचिव, सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम विभाग, भोपाल. आयुक्त, उद्योग विभाग, भोपाल. प्रमुख सचिव, परिवहन विभाग, भोपाल. आयुक्त, परिवहन विभाग, ग्वालियर को पत्र प्रेषित किए गए।

\* राज्य सरकार द्वारा पेट्रोल पर 1/- रु. प्रति लीटर सरचार्ज (अतिरिक्त कर) लगाए जाने के निर्णय का चेम्बर ने तीव्र विरोध करते हुए प्रदेश के मुख्यमंत्री-श्री शिवराज सिंह चौहान एवं वित्त एवं वाणिज्यिक कर मंत्री-श्री जयंत मलैया सहित प्रदेश के समस्त चेम्बर ऑफ कॉमर्स को पत्र प्रेषित कर, इस अतिरिक्त करारोपण का तीव्र विरोध किया। साथ ही, इस अतिरिक्त सरचार्ज को तत्काल वापिस लिए जाने की माँग की गई। चेम्बर ने अपने पत्र में पेट्रोल पर पुनः एक बार 1/- रु. की दर से अतिरिक्त कर थोपे जाने को राज्य की जनता पर घोर अन्याय बताते हुए, राज्य सरकार से माँग की है कि पेट्रोल पर अतिरिक्त कर (सरचार्ज) लगाए जाने के उक्त निर्णय को तत्काल निरस्त करते हुए पूर्व से प्रचलित वैट की दरों में कमी की जाए तथा इन्हें पड़ौसी राज्यों के अनुरूप किया जाए।

\* ग्वालियर-इन्दौर एक्सप्रेस को रेलवे द्वारा 1 सितम्बर से झाँसी स्टेशन से संचालित किए जाने के निर्णय का चेम्बर द्वारा तीव्र विरोध करते हुए केन्द्रीय रेल राज्यमंत्री, श्री मनोज सिन्हा को पत्र प्रेषित किया गया है। उक्त पत्र में उल्लेख किया गया है कि ट्रेन को यदि आठ डिब्बों के साथ झाँसी ले जाया जाता है, तो हमें कोई आपत्ति नहीं है, परन्तु पूरी ट्रेन को झाँसी ले जाने का चेम्बर विरोधी है। पत्र में रेल राज्यमंत्री से झाँसी-इन्दौर के मध्य एक पृथक से व्हाया ग्वालियर ट्रेन का संचालन किए जाने की माँग की गई है।

\* बिलासपुर राजधानी एक्सप्रेस के स्टॉपेज को स्थाई रूप से ग्वालियर स्टेशन पर किए जाने हेतु प्रस्ताव रेलवे बोर्ड को भेजे जाने की माँग करते हुए एक पत्र महाप्रबंधक, उत्तर मध्य रेलवे, इलाहाबाद तथा रेल राज्यमंत्री, श्री मनोज सिन्हा को पुनः प्रेषित किया गया है।

\* आगरा फोर्ट-अहमदाबाद एक्सप्रेस का संचालन शीघ्रातिशीघ्र ग्वालियर से किए जाने हेतु केन्द्रीय रेल राज्यमंत्री, श्री मनोज सिन्हा को पुनः पत्र प्रेषित किया गया।

\* बेंगलोर राजधानी एक्सप्रेस का स्टॉपेज ग्वालियर में किए जाने की माँग करते हुए पुनः केन्द्रीय रेल राज्यमंत्री-श्री मनोज सिन्हा को एक पत्र प्रेषित किया गया।

\* ग्वालियर अंचल के उद्योगपतियों, व्यवसायियों सहित पुणे एवं बेंगलोर में कार्यरत् आईटियन्स की सुविधा को ध्यान में रखते हुए बेंगलोर-पुणे-ग्वालियर/ग्वालियर-पुणे-बेंगलोर के मध्य कम से कम सप्ताह में दो दिन, शनिवार एवं रविवार को हवाई सेवा उपलब्ध कराने हेतु चेम्बर द्वारा केन्द्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री, श्री अशोक गजपति राजू पूसापति को पत्र प्रेषित किया गया। ज्ञात रहे ग्वालियर अंचल के हजारों आई. टी. सेक्टर से जुड़े हुए युवक-युवतियाँ पुणे एवं बेंगलोर में स्थापित बहुराष्ट्रीय कम्पनियों

में सर्विस कर रहे हैं। साथ ही, हजारों छात्र-छात्राएं अध्ययनरत हैं, परन्तु ग्वालियर से पुणे व बेंगलोर के लिए हवाई सेवा न होने से ग्वालियरवासियों को ग्वालियर से पुणे एवं बेंगलोर आने-जाने में काफी परेशानी का सामना करना पड़ता है। वर्तमान परिपेक्ष्य को दृष्टिगत रखते हुए यह आवश्यक है कि बेंगलोर-पुणे-ग्वालियर/ग्वालियर-पुणे-बेंगलोर के मध्य एयर इंडिया अथवा निजी क्षेत्र की विमान सेवा शीघ्रातिशीघ्र प्रारम्भ की जाए।

\* मालनपुर औद्योगिक क्षेत्र में पर्याप्त विद्युत आपूर्ति न होने से वहाँ स्थापित इकाईयों के उत्पादन पर पड़ रहे प्रतिकूल प्रभाव एवं इससे उन्हें हो रही आर्थिक हानि से अवगत कराते हुए चेम्बर द्वारा प्रदेश के ऊर्जा मंत्री, श्री पारसचंद्र जैन, प्रमुख सचिव ऊर्जा विभाग एवं मुख्य महाप्रबंधक, म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कं. लि. को पत्र लिखकर, मालनपुर इण्डस्ट्रियल एरिया में निर्वाध विद्युत आपूर्ति करने हेतु सीटीपीटी लाइन का प्राथमिकता के आधार पर मेंटीनेंस कराने की माँग की गई है।